

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
Vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 158. szám.

Szerkesztési és kiadási felelős: Bartoss Károly.

1935. július 13 szombat.

Az idegen munkások be- özönlése ellen

Helybelieknek kíván minden munkát biztosítani a vármegyében

A közigazgatási bizottság szerdai ülésén nagy figyelem között tett jelentést az alispán a jégkarsújtott vidékek inséges helyzetben lévő munkáságának mieióbbi foglalkoztatása érdekében eddig megtett és annakidején már általunk is jelzett közérdekű intézkedésekről.

Többek között előadta, hogy a munkásosztályunk súlyos megélhetési gondjaira tekintettel az idén is vizsgálat tárgyává tette, hogy a vármegye területén van-e sok idegen munkás. A vizsgálat eredménye szerint a mindszenti járásban a békésmegyei Tótkomlós községből 100 répamunkás, Gádoros községből 22 és

Pestvármegyéből 14 mezőgazdasági munkás dolgozik. A csongrádi járásban Sövényházán 20 szegedi munkás, Csanyteleken 50 hónapszámú hevesvármegyei munkás van leszerződve.

Mint hogy a mi inséges helyzetünkben feltétlenül indokolt az, — hogy munkásosztályunk vehesse igénybe az itteni összes munkaalkalmakat, felterjesztést intézett az alispán a földmivelésügyi miniszterhez aziránt, hogy kivételes helyzetünkre tekintettel kormányintézkedés történjék és a közigazgatási hatóságok az idegen munkásokat közigazgatási uton is lehetőleg távol tarthassák a megyétől.

ton hajtandók végre. A munkáknál kikötendő a vállalattal szemben, hogy elsősorban az inségsújtotta lakosságot kell foglalkoztatni. Kiköthető továbbá a minimális kereset előírása, továbbá megfelelő számú, állástalan,

műszaki főiskolás végzettségű munkaerők beállítása, tehát a vállalati végrehajtásnál is az inséges utépitéseknél figyelembe jövő szociális követelmények okvetlen biztosítandók.

Befejezés előtt a mezőgazdasági összeírás

Márciusban kezdődött meg Csongrádon a mezőgazdasági összeírás. Az összeírás — több kisebb megszakítással — most érkezett el a befejezéshez.

A mezőgazdasági állapot összeírása során a város gazdasági hivatalától nyert értesülésünk szerint Csongrádon 16.164 összeírólapon 5938 gazdaságot vettek fel. A sta-

tisztikai lapok súlya kb. 2 mázsát tesz ki. Ezeket a f. hó végén, ill. az összeírás befejezése után a központi statisztikai hivatalhoz terjesztik fel.

Az összeírók munkáját nagyon megnehezítette a gazdák idegenkedése. Sokan adóemelési szándékot láttak az összeírásban és nem akartak felvilágosítással szolgálni.

A gazdasági felügyelőség a kapások és legelők szomorú állapotáról

A vármegye mezőgazdasági helyzetéről vitéz Kiss Gyula gazdasági felügyelő az alábbi jelentést terjesztette Csongrád megye közigazgatási bizottsága elé:

A június havi időjárás úgy a kalászos, mint a kapás növényekre a legkedvezőtlenebb volt. Az egész hónapot az állandó szárazság jellemezte. Jelentősebb eső kétszer volt, a hónap első és utolsó napjaiban, de ezek sem voltak olyan méretűek, hogy kielégítőek lettek volna.

Az állandó szárazság, a hirtelen beállott rekkenő nyári melegek, gyorsérésre bírták a kalászosokat, a rohamos beérés következtében megkezdődött mindenütt az aratás. A hirtelen bekövetkezett hőség egyes helyeken lényeges károkat okozott a szemek megszorulása mi-

att.

A katasztrófális jégverés külső nyomai tünőben vannak, a feketére letartolt buzatáblák már nem mutatják a pusztulás nyomait. A legnagyobb részben már fel vannak szántva, vagy mohar, köles és tengerivel bevetve. A tartós szárazság e terményeknek sem kedvezett és összehasonlíthatatlan károkat okozott egy feltételezett csapadékos időjáráshoz viszonyítva.

A kapások kimondhatatlan szívóssággal viselték eddig a nagy szárazságot, a tengeri, répa, burgonya általában üde zöld színt mutatnak, de ha rövidesen megfelelő mennyiségű csapadék nem lesz, úgy a kapásokban is a szárazság miatt károk lesznek.

A legelők kiszültek, a jószág alig talál valamelyes táplálékot rajta.

Legyilkolással fenyegette meg a hugát

A Károly köz csendjét tegnap délelőtt segélykiáltások verték fel.

— Jaj, megölnek, mentenek meg — hallatszott a 9. számú házból.

A segítségért Zetkó Margit kiabált. A leány szóváltásba került bátyjával, Zetkó Istvánnal. A leány

felingerült és késsel a kezében legyilkolással fenyegette meg a hugát.

A leányt szorongatott helyzetéből a szomszédok szabadították ki.

A magáról megfélemlített leány ellen életveszélyes fenyegetés miatt eljárást indítottak.

Utépitésnél elsősorban inségeseket kell foglalkoztatni

A kereskedelemügyi miniszter körrendeletet adott ki. A rendeletben az utépitési munkálatok vállalatba adását közelebbről szabályozta és elrendelte, hogy 10.000 pengő értékhatárt meghaladó költsé-

get igénylő utépitési munkák, valamint az egy méternél nagyobb nyílású hidak és átvezetők és egy kilométernél hosszabb, összefüggő utszakaszon felmerülő új felületbevonási munkák vállalati u-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A vármegye területén remélhető terméseredmény a négy főkalászosban a következő: buza 6, rozs 6.4, árpa 7, zab 5 métermázsa.

A jégverés által feketére levert szőlőtőkék erőteljes fakadásnak indultak. Ma már legalább a jövő évi vesszőtermés biztosítottnak mondható. Az idén remélhető bogyó

termést a jégvert szőlők-nél általánosságban megállapítani nagyon nehéz. A nemesebb és igényesebb szőlők egyrésze, pl. veltelini semmi termést nem hoz. Minőségre a borok messze alatta fognak maradni a tavalyi termésnek. A remélhető terméseredmény siralmas és kétségbeesítő.

Nem használt a sok „kezsit csókolom“

Dömötör Károly Összetartás utca 17 szám alatti lóalkusz f. hó 5 én jelzőtábla nélküli kocsival közlekedett a város külterületén. A csendőrről leigazoltatta és a sok „kezsit

csókolom“ ellenére feljelentette a rendőrségen közlekedési kihágás miatt.

A rendőri büntetőbíró Dömötör Károlyt 2 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A megyebeli utak állapota

Tarnóczy István kir. főmérnök, az államépítészeti hivatal főnöke a megyebeli utak állapotáról a következő jelentést adta ki:

Az állami utak az egész vármegye területén megfelelő karban vannak. Az előirányzott hengerelési munkálatok befejezést nyertek. A Szentcsanak—hódmezővásárhelyi államközút első két kilométeres szakaszán a fejtőburkolaton szükséges javítási munkálatokat elvégezték. A Budapest—Kecskemét—szegedi állami ut átépülő szakaszán a burkolási munkálatokat megkezdtek és folytatták az elmúlt hónapban. A Szeged—horgosi államosítandó uton földmunka és műtárgyépítési munka folyt. A transfer-kölcson terhére előirányzott Csongrád—csépai vicinális uton 500 fm. hossz kivételével az építési munkák befejezést nyertek.

A Pusztaszer—tömörkényi 10 km. hosszú utszakasz földmunkával való kiépítésére vonatkozó műszaki terveket a kereske-

delemügyi miniszter mérsekeltebb földmunka és a régi csatornabidon vezető szakasz kiépítésének átdoigozása végett vizsgálta. A hivatal a kívánt módosításokra vonatkozó tervet azóta elkészítette és felterjesztette a minisztériumhoz. A th. utakra szükséges hengerelési és fenntartási fedanyag 30 százaléka leszállítást nyert. A th. utak állapota a hengerelésre előirányzott szakaszok kivételével jó.

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kaphatók Árpád u. 11. sz.

CSÉPLÉSRE

jóminőségű darabosszén, tüzi-fa, koksz, tojásszén, faszén, mész, cement, kőpor olcsó árban kapható
Nyíki József, Zsinór u. 30. Tel. 24.

A közigazgatási bizottság ülése

80 vagon buzavetőmagot kap Csongrád-vármegye

A vármegyei közigazgatási bizottság Kozma György dr. főispán elnökletével szerdán délelőtt tartotta júliusi rendes ülését.

Az ülésen Csörgő Károly dr. alispán a múlt hónap eseményeinek és közállapotainak ismertetése után bejelentette, hogy végleges megállapítás szerint a vármegye területén mintegy 28.000 katasztrális holdon pusztult el teljesen a vetés és mintegy 20.000 holdon részleges a kártétel a gabonában. Ezenkívül mintegy 3000 katasztrális hold szőlőterületen száz százalékos a jég és az előző fagykár pusztítása, de igen nagy károkat szenvedtek az érintett területeken a gyümölcsösök, a veteményföldek és a bolgárkertészetek is.

A jelentés ismertetése a károsultak megsegítésére eddig tett intézkedéseket.

Ennek kapcsán dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos felhívta a figyelmet arra, hogy most aszály is fenyeget. Kérte a károsultaknak vetőmaggal való ellátását. A gazdák nagyrésztének nincs annyi gabonájuk, hogy kiadhassák a cseleltség komencióját és eltarthassák a családjukat. Ezek is segítségre szorulnak. Irjon fel a közigazgatási bizottság az érdeklődésben a kormányhoz.

A főispán válaszában kijelentette, hogy segélyosztásról szó sem lehet, milliók nem volnának elegendők, ha egyszer a kormány elkezdene segélyeket osztogatni. A kormány igyekszik megfelelő támogatásban részesíteni a károsultakat, de az államkincstár nem vállalhatja magára a kárt. A kisemberek munkához juttatása érdekében mindent elkövetnek, lesz elég munkaalkalom és a törpebirtokosok is elmehetnek munkába.

Ami a vetőmaggal való ellátást illeti, a kormány a csongrád megyei szükségletre 80 vagon búzát és 5 vagon rozst utalt ki. A vetőmagot természetbeni visszatérítés kö-

telezettsége mellett kamatmentes kölcsönként kapják a károsultak.

A gazdáknak készpénz-kölcsönrel való megsegítésére is tett előterjesztést. A Pénzügyi Központ a csongrád megyei gazdák zöldhiteleire 100.000 pengős keretet bocsátott a pénzügyi rendelkezésére. A zöldhittel már idejét multa, ezért javasolta, hogy a bizottság olyan értelemben irjon fel a földművelésügyi miniszterhez, hogy a kormány a pénzügyi utján tegye lehetővé, hogy a jégkárosultak megfelelő kölcsönhöz jussanak.

Dr. Szeder Ferenc János megjegyezte, hogy maga sem ellenszolgáltatás nélküli segítséget kért a gazdáknak, a gazdák el sem fogadnának könyöradományt, hanem olyan formájú segítségre gondolt, mint amelyet a főispán kilátásba helyezett.

A közigazgatási bizottság egyhangulag hozzájárult, hogy a főispán javasolta feliratot elküldjék.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

4091 - 1935. sz.

Hirdetmény

Ertesítem Csongrád megyei város lakosságát, hogy a vámmentes őrlésre szolgáló s hatóságom által kiadott igazolványok folyó évi július hó 1-ével hatályukat veszítették. Ennélfogva felhívom mindazokat, akik ily igazolvánnyal rendelkeznek, azoknak kicserélése végett a városházán a munkásokzvetítő hivatalban Turi A. Lászlónál jelentkezzenek, mely alkalommal a meglévő igazolványaikat feltétlenül hozzák magukkal. Figyelmeztetem a város lakosságát, hogy ezen felhívásomnak mielőbb eleget tegyen, mert a malmok a régi igazolványok ellenében az őrlést nem eszközlik.

Csongrád, 1935. jul. 15.

Dr. Pirocska János polgármester.

Hirdessen a Híradóban

HIREK

— **Napirend.** Julius 13 szombat. Róm. kath. Anaklét p. Ref. Jenő. Nap kel 3 óra 59 p., nyugszik 19 óra 39 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északi szél, jobbra derült idő, a hőmérséklet nappal nem változik lényegesen, éjjel lehülés várható.

— **A vármegy adóhátraléka.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató jelentése szerint a vármegye közönségének adóhátraléka 60.1 százalék.

— **Áthelyezés** A belügy miniszter Hunvölgyi István vármegyei számvizsgálót Szabolcsmegyéből Csongrádmegyébe áthelyezte és a vármegyei számvevőséghez osztotta be.

— **Hőhullám Amerikában.** Amerika középnnyugati államaiban óriási hőség pusztít. Kilenc államban 31 ember halt meg a hőség következtében. Az egyik texasi fogház műhelyében négy fogoly hőguta következtében meghalt.

— **Tüzesetek.** A tanyai tüzesetek száma újból szaporodott. A héten Boda Márton, Varga János és Csernus Pálné tanyáján volt tűz. Boda és Varga tanyáján a lakóépület, Csernusné tanyáján a kocsiszin égett le.

— **Megtaposta a csordást a bika.** Hosszuhát pusztán Birkás István 62 éves csordást a törzsbika szarvára kapta, a földhöz csapta és megtaposta. A csordást haldokolva szállították a kórházba.

A világ légihadereje

Mint a Reuter-iroda hivatalos adatok alapján közli, a világ legfőbb légihaderőinek rendelkezésére álló elsőosztályu hadrepülőgépek száma a következő:

Franciaország	2286
Japán	1941
Olaszország	1861
Angol bir. India kiv.	1434
Egyesült Államok	1130
Románia	779
Lengyelország	700
Csehország	546

Feloszlatták a lengyel országgyűlést

A lengyel köztársasági elnök rendelettel feloszlatta a lengyel képviselőházat és a szenátust. A feloszlátás indokolása az, hogy a képviselőház és a szenátus az új alkotmány

megszavazásával betöltötte feladatát. Az új alkotmány végrehajtása és az ebből folyó törvények megalkotása már az új törvényhozásnak lesz a feladata.

Inzultáltak az olasz konzult Abessziniában

Julius 6-án reggel a harrari olasz konzul gépkocsin Diredaua felé utazott. Utközben találkozott egy tiszt vezénylete alatt álló abesszin katonacsoporttal.

A katonák sértő szavakat kiáltottak a konzul felé és fenyegető magatartásukkal megkísérelték megállítani a gépkocsit. Ugyanennek a napnak a délutánján újabb össze-

tűzés történt Harrarban. A konzulátus egyik katonáját körülvette egy husz főből álló csoport és kődobásokkal megsebesítették, majd botokkal alaposan elverték. A városi rendőrök és néhány egyenruhás katona is a támadók pártjára állott.

Az addisz-abebei olasz követ tiltakozást juttatott el a két incidens ügyében az abesszin kormányhoz.

Halálos husmérgezések miatt letartóztattak egy mészárosost

Nagyszalontán nagyarányú husmérgezés történt. Tizenkét ember oly súlyosan megbetegedett, hogy kórházba kellett szállítani őket. Egy asszony és két gyermek a

husmérgezés következtében meghalt. A hatóságok letartóztatták a város egyik mészárosát. A mészárosost a romlott hus árusításával gyanúsítják.

„Gyári lerakat” — tisztességtelen verseny

Több győri kereskedő panaszára a győri kereskedelmi és iparkamara választott bírósága megindította az eljárást tisztességtelen verseny címén egy győri textilkereskedő ellen. A kereskedő üzlethelyiségén a „gyári lerakat” felírást használta. A

választott bíróság most meghozott ítéletében eltiltotta az alperes kereskedőt a gyári lerakat felírat alkalmazásától. Az üzletnek ilyen módon való hirdetése alkalmas a vásárlóközönség megtévesztésére és tisztességtelen verseny elérésére.

Megölik egy béresfiut

Tegnap reggel az Oroszáza melletti Birkás féle tanyán az istállóban holtan találták Keller János 16 éves béresfiut.

A hirtelen haláleset ügyében megindult nyomozás során megállapították, hogy a béresfiu nyakán fojtogatás nyomai láthatók és testén is több, dulakodásból származó sérülés volt. A csendőrség jelentése alapján az ügyészség elrendelte Keller János holttestének fel-

boncolását. A boncolás során megállapították, hogy a fiut erős dulakodás után megfojtották. A boncolás eredménye alapján a csendőrség folytatta a nyomozást és néhány órai vizsgálat után letartóztatták Birkás János gazdát, a tanya tulajdonosát.

Birkás tagadja, hogy ő követte volna el a gyilkosságot. Elmondta, hogy Keller János két héttel ezelőtt került hozzá Bé-

kécsabáról. A gyilkosságot megelőző este összeszidta a fiut, mert a disznókat a kukoricásba hajtotta. Ezt beismerve, de a gyilkosságról hallani sem akar. A csendőrség tagadása ellenére is bekísérte a gyulai ügyészség fogházába, mert a nyomozás során megállapították, hogy a gyilkosság éjszakáján Birkás is az istállóban aludt. A gazda hajnalban kelt fel és távozása után egy órával fedezték fel Keller János holttestét. Egy levelet is találtak. A levélben Birkás egyik rokonának megírta, hogy a bérest elteszi láb alól.

Ijedtében beleesett a forróvizbe egy gyermek

Palcsák Mihályné ujfehértói asszony üstben vizet forrált. László nevű 2 éves fia az üst mellé lépett s Palcsákné hirtelen rászólt, hogy menjen el onnan. A kisfiu megijedt és belelépett az üstbe. A forró vízben a szerencsétlen gyermek azonnal meghalt. Palcsákné ellen megindult az eljárás.

Szentháromság-tér 17. számú ujonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezési fenti számú háznál.

Nyomatványait

legolcsóbban,
leggyorsabban

László és Szekeres

szállítja. Uri utca.
Kérjen árajánlatot!

ELADÓ 25 katasztrális hold föld a Kettőshalmi dűlőben, esetleg több részletben is.
Mebizott:

Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Méregtulajdonosok figyelmébe! Az időszakos hitelesítésből kimaradt mérlegek javítását és hitelesítettségét vállalom Saját készítésű mázsák részletfizetésre is kaphatók. Szabó Mihály géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 8

Egy jó fejőskecske eladó
Árviz utca 16. sz. 4

Budapesten, Szegeden és Milánóban készítik elő a szegedi szabadtéri játékokat

Az augusztusi szegedi szabadtéri játékokat Milánóban, Budapesten és Szegeden készítik elő. A Dóm-téren már megkezdtek a nagyarányú színpad építését. Az új színpadnak hét sarka van, a nyolcadik maga a tér, ahol szintén folyik a játék. A jövő héten már a művészi próbák is megkezdődnek. A nézőtér is jelentősen nagyobb lesz, mint a múlt évben és o-

lyan beosztásban épül, hogy a színpadi játékot mindenhol egyformán jól lehet látni és hallani. A szegedi munkálatokkal egyidejűleg a Parasztszövetület kórusát Budapesten készítik elő. Milánóban a szőlőjátékosok készülnek szabadtéri szerepükre. A szegedi szabadtéri játékokra filléres Madách-vonatok is közlekednek féláru jegykezelvéssel.

A kártyajósokat halállal büntetik Szovjetországban

Szovjetországban rengeteg módon elharcpóztott a varázslók és jósok társasága. A misztikumot kedvelő oroszok különösen a mostani időkben keresik a lelki vigasztalást és miután a templomaik zárva vannak, papjaik a börtönökben és száműzetésben élnek, az unós-untalan felbukkanó varázslók, jósok és hasonló szélhámosok hasz-

nálják ki őket. Különösen a kártyajóslás jött divatba a vörös hazában. A kártyajósokat most, ha pénzért hivatásszerűleg üzik a kártyajóslás mesterségét, „a szociális védekezés legmagasabb fokú büntetésével”, — magyarul halállal büntetik.

Az első áldozat egy 65 éves Stekunova nevű öregasszony.



Julius 13 szombat.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Weidinger Ede szalonzenekara. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30 Csorba Gyula és cigányzenekara. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek. 4.10 Filmcsevegés. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 5. Nádai Pál előadása 5.30 Hanglemezek. 6.30 Zakariás János előadása. 7. „Légi piknik”. A Budapestre kiránduló 100 angol repülőgép érkezésének közvetítése a mátyásföldi repülőtérrel. 7.45 Lakatos Árpád tárogatózik. 8.10 Hangjáték előadás a Studio-ban. „Bucsufia”. Hangjáték 3

képben. 10.10 Hírek, időjárásjelentés, lóversenyeredmények. 11.35 Az Operabáz tagjaiból alakult zenekar. 0.05 Hírek.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbaszüllyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villanyal, úgy most **olcsón juthat villanyvilágításhoz**, ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

60 % visszatérítést nyújt a háztulajdonosnak, házájában. Felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál

őz. **Régner Zsigmond** hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Ha venni, vagy eladni akar, hirdesse!

Uránia Hangos Mozi

Szombaton 9 órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor,

Claudette Colbert, Clark Gable

EZ TÖRTÉNT EGY ÉJSZAKA

Az idei szezon legjobb vigjátéka.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

3935—1935. sz.

Hirdetmény

4511—1935. alisp. sz. rendelet értelmében értesítem a gazdaközönseget, hogy mindazok, akik az 1933—34. évi őszi vetőmagakcióban résztvettek, a kölcsönkapott buza-, árpa mennyiséget kétszer kirostálva a Keresztény Gőzmalomba szállítsák be, annyiival is inkább, mert az idei őszi vetőmagakció csak azután indul meg, ha egy bizonyos mennyiség a kiosztottakból befolyik.

Egyben értesítem a gazdaközönseget, hogy azok akik az elemi csapás folytán (jégverés) nem tudták a kölcsönadott vetőmagot megadni, a város gazdasági hivatalába legkésőbb július 20-ig jelentsék be. Csongrád, 1935. júl. 11.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd

fő-zámvevő, gazd. ü. vezető

Építetők figyelmébe

A **VÁRADI FATELEPEN** (Vikrória malom) az öszes építkezési anyagok, ugyanint **épületfa, deszka, padlásdeszka, lécz, cserép és téglia** leszállított árban szerezhetők be. Száraz **tűzifa, szén** és szegedi, budai légszeszgyári **koks** részletre is kapható. **Bérvágást és bérgyalulást legolcsóbban** eszközölnek.

Szíves pártfogást kér: **Várad Arthur** gőzfűrészes és fatelepe.

Díjtalan költségvetés és díjtalan házhozzállítás!

A város közelében a Keselyes keresztnék által két és fél hold föld tanyával együtt eladó, ért. ugyanott, Fejes Györgynél.

Apróhirdetések

Kiárulásom e hó 25-én megszűnik. Minden nagyon olcsón eladó. Boér Erzsébet. 991

Kisfiás tehén, bőtejelő, hollandi fajta, fiával eladó Verbőczy u. 12. 16

4 középiskolát végzett fiatal tanulóknak felvesznek Popper Manó Utóda vaskereskedésében. 18

Egy jókarban lévő varrógép eladó, Kossuth u. 9, Thomka Gyulánénál. 5

Uri utca 11. szám alatt kétszobás lakás kiadó. 6

Érettségizett, vagy 4 középiskolát végzett jóírású fiatalembert július 15-re felveszek. Várad fatelep. 11

Ügyes kovácssegéd azonnali belépésre alkalmazást nyerhet a Mátray Építőanyaggyárban. 990

Lószerszám-, kocsitűlés és sérvkötő javításokat a legolcsóbban eszközöli Sineger szijgyártó, Zsinór u. 5. 962

Szőlőhegyi utca 2. szám alatt lévő üzlethelyiség lakással kiadó aug. 1-re. 992

Üzlethelyiség lakással kiadó, érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

Kétágu u. 29. számú ház eladó, értekezés ugyanott. 972

Butort

és épületmunkát elsőrendű anyagból, olcsón készítek.

Kérem a t. közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

Lovas János

asztalosmester Kossuth utca, Uj u. sarok.

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Vyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.